



Историческая местность города Москва под названием «Китай-город» представляет собой жилые кварталы внутри так называемой китайгородской стены. Она была возведена в 1538 году между Беклемишевской башней и Арсенальной башней, являющимися угловыми башнями московского Кремля.

К сожалению, основная часть китайгородской стены была разрушена и до наших дней сохранились только маленькие фрагменты. Правда, некоторое время назад были реконструированы участки стены к югу от Варварки.

Сам Китай-город занимает пространство между Красной площадью, Театральными площадью и проездом и Охотным рядом, а с юга его омывает Москва-река.

Однозначно невозможно сказать, чем эта территория обязана своему названию. Но совершенно точно оно не имеет отношения к реальной стране Китаю. Ведь во времена постройки китайгородской стены и заселения этого района русские называли Китай «Чина», если речь шла о южной части этой страны, или «Катай», если подразумевался север и граничащие с ним монгольские степи.

Добавил(а) Administrator
02.02.11 11:42

Наиболее вероятно, что название «Китай-город» происходит от старинного слова «кита», которое обозначает вязанку досок, использовавшихся при тогдашней застройке. Естьи более широкое значение старинной «киты» - что-то связанное, сплетённое, увязанное в пучок.